Egetaoceig [Mpaypatinng Avdivone, 16/6/2010

Ocpa 1 (i) Alvoviu 1o sbvoha
A={(z, i) c2>0h, B={(n0):neN}

Agifie du e A, B ehva whelotd unoodvora tou (R?, po) e b dist(A4, B) = 0,
dmou dist(A, B) = inf{py(z.y) :c € 4 xu y € B}

(i) Beeite tic whewordinrec 1oy uxdrouvdoy cuviiey
A={{z,y}: 2,y eQ xu0 <z?+9* <1}
B={(z,sini):z >0} '

(ili) 'Botw X = (0,400) pe v auvfdy petpixr). Acilte 6t o F = (0, 1] civen
HKAEWWTO Kol PpoyHEVo LrooOvoho Tou X xu Oyt ouptoyEs. :

(iv) Eoww 0 < a < b < 1. Aellte T urdpye: €va 25 > 0 11010 GOTE

o0

[20,00) € | (na, nb)

n=1

O<pa 2 Totw (X, p) uetpnds yopos.

(i) Adote wv oplopd tou oplxod orelou evog ouvdiou A ko tou xhewotol
UTOGUVORGU.

(ii) Aci€te 6n to F' C X eivon whetotd av xon pévo av TERLEYEL o optod Tou
orusia.

(iii) Av A C X xon z € A\ A Belfte dmt undgyst (Zn)n C A pe &, — 2.

(iv) ‘Boww f: X — R ouveyfic kot (zn)n € X nuxvd aote fla,) — 0. Aellte
oty xdde z € X mou DBev eivar pepovouévo orpeio fx) = 0.

Ocpa 3 Eorw (X, p) ouprayfe yetpide yopog xan f: X — R ouveypic.

(i) AcfZre d1 1o fIX] ebvon ouprayéc vrootvoro Tou R.

(ii) Alerundote ko anodelfte 1o Afupa tou Lebesgue.

(iil) Adote Tov oplopd e ouotduospe cuveywis auvdptnone xa deilte énn
[ etvar opoduopga ouveyrg.

Ofupa 4 Eotw X dvu pn xevd alvolo.

(i) Av (fa)n, [ X —= R, dibote tov oplopd g #otd onpeio xen TG opotd-
wopone alvxione ™g (fu)n oty f.

(i) Adate nupdBeryue wog axohoulias cuvapThiotmy Tou ouyxAvel xatd onpeio
xo BEV ouyxhlvel ouolbuogpa.

(iii) 'Eotw X dnepo uprdyfowo obvoko xa fr, : X — R, n € N, xotd orpeio
ogaypévec. Acifte ot vndpyel £+ X — R vosoroudla (fr, ) ©aTE vo oLy shive
x0Tl onueto oty f

(iv) 'BEotw (X, p) yetpiede yopos, fu, f: X = R, n € N, ouveyelc xae D C X
Vo @ote (fn|p ) ouyxhiver opoduopod oty fip. Acilte dtn (fir)n cuyshiver
oty f opowouogey o Oho tov X,



